

«Книга—самый лучший друг»



*Со слов находчивого грека
Есть дом у книг -
БИБЛИОТЕКА!
Давайте-ка, в этот дом войдем
День вместе с книгой проживем...*

- СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:
- ⇒ Встреча с книгой
 - ⇒ «Твой выбор»
 - ⇒ В гостях Нижегородская филармония
 - ⇒ Туристы
 - ⇒ С новым годом!

На внеклассном мероприятии «Книга—самый лучший друг» школьную библиотеку посетили ученики 1 и 2 классов. Заведующая библиотекой рассказала ребятам о том, что книга – самое замечательное чудо на свете. Она сделана из простой бумаги. На белых страницах какие-то значки, точки-крючочки, штучки-закорючки. Глаза наши смотрят на таинственные знаки, смотрят на буквы и вдруг начинается удивительное волшебство. Книга начинает



Да это так. Но впереди у ребят, долгие годы учебы в школе. Всем хочется на уроках получать только пятерки, но для этого надо много знать и одних учебников мало. И тогда на помощь приходит школьная библиотека, потому что в школьной библиотеке есть не только учебники, а много других интересных и нужных книг. И главное далеко ходить не надо, библиотека рядом в школе.

В процессе учебы вам приходится готовиться к сочинениям, сообщениям, рефератам. Возникает проблема как правильно написать слово, поставить ударение в слове, встречаются незнакомые слова, значение которых вы не знаете. А как быстро найти ответ на свой вопрос? В библиотеке есть книги, которые знают всё это энциклопедии, словари и справочники.



Работники школьной библиотеки стремятся прививать **учащимся любовь к книге**, формировать у **школьников** устойчивое желание пополнять свои знания из новых **книг**, воспитывать уважительное отношение к писательскому труду, бережное отношение к **книге**.

АГИТБРИГАДА «Твой Выбор»

Мы умны, а значит мы сильны.
Мы опора для родной страны.
В жизни вокруг очень много бед.
ВЗРОСЛЫЕ ПОЖАЛУЙСТА, ДАЙТЕ НАМ ОТВЕТ!



В декабре 2018 года ученики седьмых классов приняли участие в районном конкурсе агитбригад

«Здоровым быть здорово!» который проходил на базе Государственного автономного профессионального образовательного учреждения «Городецкий Губернский колледж»

В своем выступлении «Пап, а ты вот мне скажи...» ребята постарались доказать престиж здорового образа жизни в обществе, а также сделать упор на профилактику употребления алкоголя и наркотиков среди подрастающего поколения.



Актуальность выбранной темы вполне очевидна: будущее России зависит именно от современной молодежи. От того насколько высок будет уровень правовой культуры молодёжи и активна жизненная позиция, будет зависеть жизнь многих поколений в будущем.



Команда провела подготовку к участию и выступила на хорошем уровне. Выступление представляло литературно-музыкальную композицию, состоящую из тематических стихов и песен. Все стихотворные и музыкальные произведения были посвящены формированию здорового образа жизни. А закончили выступление зажигательным танцем.



Девизы ребят призывали: «Здоровым быть здорово», таким образом они старались создать негативного отношения к употреблению ПАВ и асоциальным формам поведения, т.к. намного лучше просто ходить, гулять, наслаждаться свежим воздухом, чем ходить по дворам и заниматься непригожими делами.

По итогам выступления команда была награждена грамотой за участие в конкурсе.



*Крошка Мук, крошка Мук,
Сам ты мал, а дом — утес;
В месяц раз ты кажешь нос.
Ты хороший карлик-крошка,
Голова крупна немножко,
Оглянись скорей вокруг
И поймай нас, крошка
Мук!*



В декабре нашу школу посетили артисты Государственного бюджетного учреждения культуры Нижегородской области "Нижегородская государственная академическая филармония имени М. Ростроповича" с представлением по мотивам одноименной сказки В. Гауфа «Маленький Мук».

Действующие лица сказки : Маленький Мук, хозяйка, кошечки и котики, собака, султан, восточные красавицы, слуги, птица просто заморозили наших зрителей, учеников начальных классов ."Сказка Вильгельма Гауфа знакома всем с детства: Маленький Мук, на долю которого выпало столько приключений, загадочная Ахавзи, ее любимицы – кошки, коварный Султан, завистливые и подлые Визирь и Скороход, оставшиеся в итоге с носом, рогами и ослиными ушами. В нашем спектакле старуха Ахавзи превращается в могущественную волшебницу и художницу, в мастерской которой и происходит действие, кошки – в ее помощниц, которые разыгрывают сказку о Маленьком Муке; возникает и любовная история (а куда же без любви!): Маленький Мук влюблен в дочь Султана прекрасную принцессу Зулейлу, но даже не надеется на ее внимание из-за своего маленького роста, она – очень высокая и красивая девушка!.. На самом же деле, принцессе Зулейле очень нравится Маленький Мук,

но она стесняется своего огромного роста...

В спектакле, естественно, присутствуют и те самые волшебные туфли, надев которые взмываешь в небеса и летишь быстрее ветра, тросточка, которая находит зарытые клады, плоды с серебряного и золотого дерева, позволившие Муку наказать алчных Султана, Визиря и Скорохода.

Сюжет спектакля, не смотря на обилие веселых сцен и внешнюю красоту, затронул такие понятия, как мораль, человечность, самоотверженность, уважение которые важны для детей.





Спортивное ориентирование – вид спорта, в котором участники при помощи спортивной карты и компаса должны пройти определённый маршрут через контрольные пункты, расположенные на местности. Ориентированием, в отличие от большинства других видов спорта, может заниматься человек в любом возрасте вне зависимости от физических данных. Ориентирование даёт возможность общения с природой круглогодично: зимой – на лыжах, летом – бегом. Это захватывающий и увлекательный вид спорта, потому что, кроме силы и быстроты, он развивает интеллектуальные и умственные способности человека.

16 декабря, в ФОК г. Городца, прошли районные соревнования по спортивному ориентированию "Спортивный лабиринт".

Отличительные особенности данных соревнований, были в том, что они проходили в спортзале, а не на открытом воздухе.

«Спортивный Лабиринт» – это вид спортивного ориентирования, в котором участники при помощи карты должны пройти заданное число контрольных пунктов (КП), расположенных на специально созданной для этого искусственной местности. Результаты участников определяются по времени прохождения дистанции. Искусственная местность состоит из совокупности стандартных объектов типа «стена», расположенных на небольшой, ровной, открытой площадке размером не менее 30х30 метров, искусственными объектами на которой будут стойки (колья) с натянутой между ними заградительной лентой, имитирующей линейные объекты (стену). Можно сказать, что ориентирование в лабиринте – это такое же ориентирование, только более сконцентрированное в пространстве и во времени. Поскольку расстояния между объектами ориентирования минимальны, у спортсмена нет возможности расслабиться даже на доли секунды. В Лабиринте каждый спортсмен всегда точно знает, какие объекты ориентирования его ожидают на дистанции, а результат зависит только от его скорости движения и скорости мышления.



Ученицы нашей школы участвующие с соревнованиях заняли призовые места в личном зачёте

**Лера Абросимова 9а класс - второе место
Катя Ефремова 10 класс - третье место
Итоговое место по команде - четвёртое.**



Желаем нашим спортсменам успехов на следующих соревнованиях.

Праздники на Новый год в школе своими силами

В двери Новый год стучится,
Дед Мороз к нам в гости мчится,
В небе праздничный салют,
И часы двенадцать бьют.

Огоньки сверкают ярко.
Свечи, шарики, подарки.
Скоро сказка в дом войдет,
Скоро будет Новый год!

Зима уже давно вступила в свои права, и приближаются новогодние праздники. Конечно же, больше всего волшебного празднования Нового года ждут дети. Ведь новогодние праздники – это пора чудес и исполнения желаний.

Дети младшего школьного возраста с нетерпением ждут Деда Мороза и Снегурочку с подарками и весельем на праздничных новогодних елках в школе. Ведь каждый ребенок хочет получить от Деда Мороза одобрение и сладкое поощрение за выученные стихи и песни, пусть даже и не все признаются в этом, считая себя уже слишком взрослыми для общения со сказочным дедом.



В создании праздника приняли участие креативные творческие учителя. В гости к ребятам пришли не только Дед Мороз со Снегурочкой, а также льдинки Кузьминична и Ильинична, Баба Яга со своей дочкой Кикиморой-Кики, Атаманша с Разбойником.

Сказочные герои и ребята отправились в путешествие. Дети танцевали, участвовали в конкурсах, читали стихи Деду Морозу, отгадывали загадки, пели новогодние песни – и всё это с настроением, от души!

Подростки, конечно, не столь эмоциональны, но, также ждут новогоднего волшебства.

Силами десятиклассников для ребят постарше была подготовлена особая новогодняя программа со смешными шуточными сценками и розыгрышами.

И, конечно же, по старой доброй традиции новогодний праздник для старших ребят завершился школьной дискотеккой.

